Actividades:

· Familiarizarse con el uso de algunas funciones importantes en MatLab, y con la creación de objetos 2D para su uso en algunas de las prácticas a realizar. 
Ejemplos a trabajar:


Para dibujar algunos de los objetos y figuras de difracción deberá tener claro el uso de las funciones MatLab siguientes:

MESHGRID   Devuelve matrices X e Y para figuras  3-D.

[X,Y] = MESHGRID(x,y) transforma el dominio especificado por los vectores  x e y en matrices X e Y que pueden utilizarse para la evaluación de funciones de dos variables y figuras 3-D. Las filas de la matriz salida X son copias del vector x, y las columnas de la matriz salida Y son copias del vector Y.

ZEROS(N) es una matriz de NxN de ceros.
 ZEROS(M,N) o ZEROS([M,N]) es una matriz MxN de ceros.

ONES(N) es una matriz NxN de unos.

ONES(M,N) o ONES([M,N]) es una matriz MxN de unos.


Veamos ahora algunos ejemplos que le servirán de ayuda para el resto de prácticas:
%Para práctica MatLab 1 FFT y 2 FFT 2D

function [object] = rectangulo(N,a,b);

% Dibuja y devuelve una abertura rectangular de lados a, b sobre pantalla NxN

object= zeros(N,N);

object(N/2-a/2 : N/2+a/2, N/2-b/2 : N/2+b/2)= 1;

 subplot(1,2,1), surf(object), axis square, 

 subplot(1,2,2), imshow(object), axis square;
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

%Para práctica MatLab1 FFT y  2 FFT 2D

function [object] = semicirculo(N,r);

% Dibuja y devuelve una abertura semicircular de radio r sobre pantalla

% NxN. La abertura queda en la parte superior de la pantalla
[X, Y] = meshgrid( 1: N, 1: N);

object = (X- N/ 2).^ 2 + (Y- N/ 2).^ 2;

zro = find(object >= r^ 2);

ons = find(object < r^ 2);

object( zro) = 0; object( ons) = 1;

object(N/2:N,1:N)=0;
subplot(1,2,1), surf(object); axis square;

subplot(1,2,2), imshow(object); axis square;

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

%Para práctica MatLab 2 FFT 2D: Ejemplo calculo de FFT de aberturas (en 2D)

%rendija de 6 pixel de ancho

f=zeros(50,50); f(10:40,22:28)=1;

figure(1), clf, imshow(f,'notruesize');

F=fftshift(fft2(f,500,500));

figure(2), imshow(log(abs(F)),[-1,5],'notruesize'), colormap(jet);
%abertura circular

g=zeros(100,100);

[x,y]=meshgrid(1:100,1:100); r=sqrt((x-50).^2+(y-50).^2)<20;

g(r)=1;

figure(3),  %si pones mesh(x,y,g) se muestra la figura en 3D 

imshow(g,'notruesize');

%figura blanco-negro en 2D

G=fftshift(fft2(g,500,500));

figure(4), imshow(log(abs(G)),[-1,5],'notruesize') , colormap(jet);
%cruz

h=zeros(50,50); h(10:40,22:28)=1; h(22:28,10:40)=1;

figure(5), imshow(h,'notruesize');

H=fftshift(fft2(h,500,500));

figure(6), imshow(log(abs(H)),[-1,5],'notruesize'), colormap(jet);

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

